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SİRKÜLER  
(2021/37) 

 

 

KONU: 2021/Mart Ayı Sigorta Primi K.D.V. İade Alacağından Mahsubu Suretiyle 31 
Mayıs 2021 Tarihine Kadar Ödenebilecek. 

  
 

 

ÖZET 
 

S.G.K. Sigorta Primleri Genel Müdürlüğü’nün 2021/14 Genelgesi ile Ücretleri her ayın 1’i ila 
30’u arasında ödenen 5510 sayılı Kanunun 4-1/a kapsamında sigortalı çalıştıran işverenler 
yönünden, 2021/Mart ayına ilişkin sigorta prim borcunun katma değer vergisi iade alacağından 
mahsubu suretiyle ödenmesi halinde son ödeme süresi 31.05.2021 olarak belirlenmiştir.  

 
 
 

SİGORTA PRİMİNİN K.D.V. İADE ALACAĞINDAN MAHSUBU SURETİYLE ÖDENMESİ 
 
5510 sayılı Kanunun 88. maddesinin on üçüncü fıkrası uyarınca ücretleri her ayın 1’i ila 30’u 

arasında ödenen 5510 sayılı Kanunun 4. Maddesi’nin birinci fıkrasının (a) bendine tabi sigortalı 
çalıştıran işverenler yönünden bir defaya mahsus olmak üzere, 2021/Mart ayına ilişkin sigorta prim 
borcunun katma değer vergisi iade alacağından mahsubu suretiyle ödenmesi halinde, ödeme süresi 
31.05.2021 (otuzuncu gün Pazar gününe denk geldiğinden) olarak belirlenmiştir. 

 
Bu itibarla, 2021/Mart ayına ilişkin K.D.V. iade alacağından mahsup yöntemiyle ödenen 

primlerin 31.05.2021 (bu tarih dahil) tarihine kadar SGK hesaplarına intikal etmiş olması 
halinde yasal süresinde ödenmiş kabul edilecektir. 

 
 
S.G.K. Sigorta Primleri Genel Müdürlüğü’nün 2021/14 Genelgesi 
 

 
Bilgilerinize sunarız.  
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